

# राज्य अजिंक्यपद टेबल टेनिस स्पर्धेकरिता अमरावती जिल्हा संघाची निवड

## अमरावती मास्टर्स अॅथलेट्सची राज्यस्तरीय निवड

अमरावती दि. ६ : पुणे बालेवाडी येथे दि. १० ते १६ नोव्हेंबर रोजी होणाऱ्या ८० व्या राज्य अजिंक्यपद व ४९ व्या आंतर जिल्हा टेबल टेनिस स्पर्धेकरिता अमरावती जिल्हा संघाची निवड संघटनेचे मार्गदर्शक व हल्याप्र मंडळाचे सर्वेसर्वा प्रभाकरराव वैद्य यांच्या आशिर्वादाने व प्रदिप काळेले, सचिव प्रा.व्ही.एच. हरणे, चौधरी सर, कामगार अधिकारी, शरद कासट, बकुल ककड, पी.डी. देशमुख, अजय राठी यांच्या मार्गदर्शनाखाली घेण्यात आली.



निवड प्रक्रियेकरिता जिल्हास्तरीय नामांकित स्पर्धा घेण्यात आले. स्पर्धा घेण्याकरिता हनुमान व्यायाम प्रसारक मंडळ, महाराष्ट्र कामगार मंडळ, विनोद राठी, डॉ. रविंद्रनाथ ठाकुर, डॉ. हेमंत डिके यांच्या सहकार्याने जिल्हा संघटनेने तिन नामांकित

सुनंदा गायकवाड, सिमा कोरे, निलीमा पाटील, अनिता मसाने, रेखा भारखंकर, रत्ना सावदेकर, वसुंधरा साखरे, जोत्सना शेटे, जयश्री गायधनी, कल्पना बाहेली, सरला जाजु, नंदा खंडारे, रजनीताई देशमुख, सुनिता पाटील, नंदा सोनुने, पुष्पाताई चौधरी, आशा शिरसाट.

मोहता, हर्षित राठी, आदर्श जैन, सर्वज्ञ वाडेकर, क्रिष्णा महळे, वंश आहुजा, अनिरुद्ध ठाकुर, शासवत हलधर, विर बरडिया, संजय सस्तकर यांचा सहभाग आहे. निवड झालेल्या संघाचे प्रशिक्षक एच.ए. खान असून पुणे करीता आझाद हिंद या रेलवेने जात आहे संघासोबत श्री गुंबळे सर, गुंबळे, वानखडे, भालचक्र, तलवारे, देशमुख, अतुल देशमुख जात आहे.



अमरावती दि. ६ : महाराष्ट्र मास्टर्स अॅथलेटिक्स असोसिएशनच्या वतीने दि. १६ नोव्हेंबर ते १८ नोव्हेंबर पर्यंत महाराष्ट्र मास्टर्स अॅथलेटिक्स चॅम्पीयनशीप २०१९ श्री संत ज्ञानेश्वर क्रीडा संकुल इंद्रावणी नगर भोसरी, पुणे या ठिकाणी स्पर्धा घेण्याचे आयोजन केले आहे. या स्पर्धेमध्ये अमरावती मास्टर्सची विविध स्पर्धेमध्ये निवड झाली असून सर्व खेळाडू स्पर्धेमध्ये भाग घेण्याकरिता १५ नोव्हेंबर

२०१८ ला पुणे करीता रवाना होत आहे. खालील स्पर्धांसाठी निवड झाली आहे.  
पुरुष गट - शाम जोशी, डॉ. आशिष डहाणे, आर.बी. यादव, व्ही.एस. पाटील, व्ही.आर. सावरकर, राधेशाम यादव, डॉ. आर.डी. बनसोड, ए.एन. डोळस, आर.पी. चांडक, एन.सी. मालवीय, एन.व्ही. नागपुरकर, व्ही.व्ही. लिमये, मास्ती धुर्वे, के.एन. विंचुकर, ए.एन. जाजु, रामचंद्र गुल्हाने, हिम्मतराव पाटील, लक्ष्मण तडस, भगवान जोशी, तिरथसिंग रामगडोया, शिवराज एन. पाटील.

महिला गट - राधिका जोशी, वैशाली बनारसे, शालिनी हेडाऊ, चंद्रशेखर भागवत, माजी कार्यकारी अभियंता यांची होती. तसेच त्यासाठी अभियंते गावडे, विद्यमान अध्यक्ष मारुळकर, कोल्हे, जीवकर व इतरांनी परिश्रम घेतले. कार्यक्रमात प्रमुख पाहुणे म्हणून सुधाकर मुरादे, विवेक साळवे, भावे, अधीक्षक अभियंता दक्षता व गुण नियंत्रण मंडळ, अमरावती खवले, अधीक्षक अभियंता प्रधानमंत्री ग्राम सडक योजना अमरावती श्री भोंडे, कार्यकारी अभियंता, कार्यकारी अभियंता राष्ट्रीय महामार्ग विभाग अमरावती, श्री तलवारे कार्यकारी अभियंता जलसंधारण विभाग अमरावती परिवारासह उपस्थित होते.

## मातोश्री कमलाताई मनोहरराव उताणे स्मृति कर्तबगार महिला पुरस्कार

## आधा है चंद्रमा रात आधी सुमधूर गीतांचा कार्यक्रम

### अॅड. प्राजक्ता राऊत यांना जाहीर

अमरावती दि. ६ : शब्दशक्ती सार्वजनिक ग्रंथालय व शब्दप्रभु मासिक यांच्या वतीने सन २०११ पासून सुरु करण्यात आलेल्या मातोश्री कमलाबाई मनोहरराव उताणे स्मृति कर्तबगार महिला पुरस्कार २०१८ करिता अमरावती आकाशवाणीच्या निवेदिक सुप्रसिद्ध वक्त्या प्राजक्ता मंगेश राऊत यांची निवड करण्यात आली आहे. मातोश्री कमलाबाई उताणे यांच्या १२ व्या स्मृतिदिनी दि. ७ नोव्हेंबर रोजी एका पत्रकाद्वारे निवड समितीच्या अध्यक्ष मंजुषा गोपाल उताणे यांनी जाहीर केले आहे. गेल्या दोन दशकापासून विविध व्याख्यानांद्वारे अॅड. प्राजक्ता मंगेश राऊत यांनी व

अमरावती दि. ६ : निवृत्त अभियंता संस्था व इंजिनियर्स मेलडी ग्रुप अमरावती यांच्या संयुक्त विद्यमाने संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन, अमरावती येथे आधा है चंद्रमा रात आधी या हिंदी-मराठी सुमधूर गीतांचा कार्यक्रम सादर करण्यात आला. या कार्यक्रमात आधा है चंद्रमा रात आधी, रूक जा रात, ठहर जा रे चंदा, तु चंदा में चांदनी, पुरा दुख और आधा चांद, आजको झुनली रातमा, करवटे बदलते रहे, शब्बा खैर ही व इतर विषयानुषंग गाणी सुमधूर गायिका वाचस्पती चंदेल यांनी सादर केली. त्यातील युगल गीतात त्यांना इंजिनियर अरविंद व्यास, डॉ. मधुकर मेश्राम, इंजिनियर दिनकर

पांडे, श्रीरंग कुन्हेकर व संजय व्यवहारे यांनी उत्कृष्ट साथ दिली. याशिवाय या कार्यक्रमात चांद सी मेहबुबा, मैने पुष्पा चांदसे, चांदसा रोशन चेहरा, चांद से परदा किजीये, जो तुमको हो पसंद, फिर वही रात है, आज की रात, जब अंधेरा होता है, पुछो न कैसे, कोई लडकी झुले कल रात, तु ही मेरी शब है, वशमझे अशी एकाहून एक सुमधूर गीते सादर करण्यात आली. याशिवाय कधी तू, शुकुतारा मंद वारा, तोच चंद्रमा नभात, प्रीतीच्या चांद राती व मी रात टाकली ही मराठी गीते सादर करण्यात आली. अभियंता राजेश रायबोले, दिलीप पाटील, दिपक सुतवणे, संजय व्यवहारे, संदीप ठाकुर, अजय

## हिवरखेडवासीयांचा पंचायत समितीत ठिय्या



मोर्शी दि. ६ : प्रशासनाच्या हलगर्जीपणामुळे शौचालयाचे रखडलेले अनुदान लाभार्थ्यांना त्वरित देण्यात यावे, या मागणीसंदर्भात आज हिवरखेड येथील युवा सरपंच विजय पाचारे यांच्या नेतृत्वात पंचायत समितीतील बिडिओच्या कक्षात ठिय्या करण्यात आले. यावेळी आंदोलकांनी बिडिओंना शौचालयाची वीट भेट दिली. मोर्शी पंचायत समिती अंतर्गत हिवरखेड येथे शासनाच्या स्वच्छ भारत मिशन अंतर्गत ६०० शौचालय मंजूर करण्यात आले होते. त्यापैकी काही लाभार्थ्यांचे अनुदान मिळाले. परंतु अजुनही जवळपास ३०० लाभार्थ्यांचे अनुदान प्राप्त झाले नसल्याने सर्व लाभार्थी मात्र शौचालयाच्या अनुदानाच्या प्रतीक्षेत होते. जवळपास २५ ते ३० लाखांचे अनुदान मिळणे बाकी आहे. परंतु प्रशासनाच्या दिरंगाईमुळे अद्यापही लाभार्थ्यांना अनुदान न मिळाल्याने त्यांचा दसरा सण अंधारात गेला असून आता दिवाळीही अंधारात जाण्याची दाट शक्यता वर्तविण्यात येत आहे. शौचालयाच्या बांधकामासाठी लाभार्थ्यांचा खर्च झाल्यामुळे लाभार्थी मात्र आर्थिक अडचणीत

सापडले आहे. तरी संबंधित वरिष्ठ अधिकार्यांनी या गंभीर समस्येची दखल घेऊन शौचालयाचे अनुदान दिवाळी अगोदर मिळवून द्यावे अन्यथा रस्त्यावर उतरून तीव्र स्वरूपाचे आंदोलन छेडण्याचा इशारा हिवरखेडचे सरपंच विजय पाचारे, उपसरपंच मंगेश पवार, योगेश बेटे, सुशान्त निमकर, राजू गेडाम, रामेश्वर चव्हाण, देविदास कुमरे, शरद सोनवने, शेणराव पाचारे, अंबादास कुमरे, रमेश सदाफळे, अनिल खोपे, समीदखाँ पटान, विजय सदाफळे, मैना मरसकोल्हे, राम बडोदे, जनाबाई घोरमाडे, लक्ष्मण पाचारे, विष्णू पाचारे, जानराव बोरवार, शोला बिजवे, मंदा अजमिरे, किसन घोरमाडे, विठ्ठल ठाकरे, रामदास भूते, संजय चरेडे, श्रावण पाचारे आदी लाभार्थी उपस्थित होते. दार्यान बिडीओ यांनी तत्काळ शौचालयाचे पैसे लाभार्थ्यांच्या खात्यात जमा करण्याचे आश्वासन दिल्यानंतर ठिय्या आंदोलन मागे घेण्यात आले.

## तिवसा बाजार समितीत सोयाबीन खरेदीस प्रारंभ

### आ.ठाकूर यांच्याहस्ते शुभारंभ; शेतकऱ्यांचा सत्कार



तिवसा दि. ६ : येथील कृषी उत्पन्न बाजार समितीमध्ये आमदार यशोमती ठाकूर यांच्या हस्ते सोयाबीन खरेदीचा शुभारंभ करण्यात आला. या वेळी प्रथम नोंदणी करून सोयाबीन आणणाऱ्या शशिकांत फुलझेले व श्याम देशमुख या दोन शेतकऱ्यांचा शाल, श्रीफळ व पुष्पहार देऊन आमदारांच्या हस्ते सत्कार करण्यात आला. काट्याचे पूजन तु. का. भोयर यांच्या हस्ते झाले. या प्रसंगी जिल्हा मध्यवर्ती बँकेचे संचालक सुरेश साबळे, दिलीप काळबाडे, काँग्रेस कमिटीचे तालुकाध्यक्ष मुकुंद देशमुख, पंचायत समितीचे उपसभापती

लुकेश केने, बाजार समितीचे सभापती रामराव तोंबेकर, तालुका खरेदी विक्री संस्थेचे अध्यक्ष गजानन अळसपुरे, उपाध्यक्ष सुरेश धवने, कुडबासचे उपसभापती कमलाकर वाघ, संचालक दिनेश साव, प्रमोद घावडे, मिलिंद काळमेघ, दिलीप वानखडे, किशोर चौधरी, राजेश चौधरी, रवी हांडे, आशीष बायस्कर, सुभाष खारकर, सचिव ज्योती रॉणे, श्याम देशमुख आदींसह शेतकरी उपस्थित होते. शेतकऱ्यांनी खविस्करां दे आपल्या मालाची नोंदणी १५ नोव्हेंबर २०१८ पर्यंत करावी, असे आवाहन श्याम देशमुख यांनी केले.

### विदर्भ मराठा समाज उपवर युवक-युवती व पालक परिचय मेळावा

अमरावती दि. ६ : श्री संत वासुदेव महाराज, ज्ञानपीठ संस्था, अकोट जि. अकोला अंतर्गत मध्यस्थी वधु वर सुचक मंडळ शाखा अमरावतीचे वतीने मराठा समाजातील उपवर युवक-युवती व पालकांचा परिचय मेळावा ११ नोव्हेंबर रविवार रोजी सकाळी ११ वाजता श्री संत ज्ञानेश्वर सांस्कृतिक भवन, मोर्शी रोड, अमरावती येथे आयोजित करण्यात आलेला आहे. मध्यस्थीचे केंद्रिय अध्यक्ष बाळासाहेब फोडमारे, अकोट यांच्या मार्गदर्शनाखाली मेळाव्याचे आयोजन करण्यात आले आहे. या मेळाव्याचा लाभ घेण्याचे आवाहन अमरावती शाखा आयोजन प्रमुख बाळकृष्ण शालीग्राम आमळे, महानगर अध्यक्ष वारकरी महामंडळ व सुनंदा बाळकृष्ण आमले (विष्वस्त संत वासुदेव महाराज संस्था, ज्ञानपीठ अकोट यांनी केले आहे.

## महात्मा ज्योतिबा फुले महाविद्यालयाद्वारा मतदार नोंदणी अभियान

अमरावती दि. ६ : भारत हे जगातील सर्वात मोठे लोकशाही राष्ट्र असून भारतीय राज्य घटनेने वयाची १८ वर्षे पूर्ण केलेल्या प्रत्येक नागरिकाला मतदानाचा अधिकार प्रदान केला आहे. ज्या आधारे जनता आपले प्रतिनिधी निवडून संसदेमध्ये पाठवित असते. जे संसदीय शासन प्रणालीनुसार देशाचा कारभार चालवीत असतात. प्रत्येक नागरिकाला हा अधिकार प्राप्त व्हावा म्हणून वयाची १८ वर्षे पूर्ण झालेल्या नागरिकांची मतदार यादीमध्ये नोंदणी करणे आवश्यक असते. याच पार्श्वभुमीवर महात्मा ज्योतिबा फुले महाविद्यालय, अमरावतीच्या राष्ट्रीय सेवा योजना पथकाद्वारा महाविद्यालयातील १८ वर्ष पुर्ण झालेल्या विद्यार्थ्यांची व परिसरातील नागरिकांची मतदार यादीमध्ये नोंदणी व्हावी या उद्देशाने संस्थेच्या अस्मिता मराठी प्राथमिक शाळा या महाविद्यालयाला लागूनच असल्यामुळे अस्मिता प्राथमिक शाळा या मतदान केंद्रावर शाळेचे मुख्याध्यापक व प्रभाग क्र. १९,



गडगडेश्वरचे बी.एल.ओ. अजय ईंखार तसेच त्यांच्या सहकारी शिक्षिका मोनाक्षी अटाळकर व शुभांगी सोळंके यांच्या सहकार्याने मतदार नोंदणी अभियान आयोजित करण्यात आले. या अभियानामध्ये महाविद्यालयातील १८ वर्षे पुर्ण झालेल्या विद्यार्थ्यांनी तसेच परिसरातील बहुसंख्य नागरिकांनी अस्मिता मराठी प्राथमिक शाळेमध्ये जावून मतदार नोंदणी करून घेतली.

तसेच रासेयो स्वयंसेवकांनी परिसरातील नागरिकांच्या घरोघरी जाऊन मतदार नोंदणी करण्याविषयी जनजागृती केली. या अभियानाच्या यशस्वितेकरिता महाविद्यालयाचे रासेयो कार्यक्रमाधिकारी प्रा. दीपक वानखडे, महिला कार्यक्रमाधिकारी प्रा.प्रज्ञा इंगळे तसेच अक्षय भातकुलकर, आकाश काळे, गौरव मेश्राम व श्रुती सावळारकर इत्यादी विद्यार्थ्यांनी परिश्रम घेतले.

### बॉडअळीसाठी जिल्ह्यात मदत निधी उपलब्ध

अमरावती दि. ६ : गतवर्षीच्या बॉडअळीने केलेल्या नुकसानीमुळे शेतकऱ्यांसाठी जाहीर झालेल्या अनुदानाचा सुमारे ६० कोटी ८६ लाख रु. निधी जिल्ह्यात उपलब्ध झाला आहे. या अनुदानापासून कुणीही पात्र शेतकरी वंचित राहू नये, यासाठी पालकमंत्री प्रवीण पोटेंयांनी कृषी विभागाकडे पाठवून घेतला. गतवर्षी गुलाबी बॉडअळीमुळे नुकसान झालेल्यांना शासनाने एनडीआरएफच्या निकषाप्रमाणे १८२ कोटीची मदत जाहीर केली. २ लाख २२ हजार ५८६ हेक्टर परेणी क्षेत्रापैकी १ लाख ९९ हजार हेक्टर क्षेत्र कमाशीबाधित असल्याने १८२ कोटी ६० लाख रु. निधी जिल्हा प्रशासनाने मागितला. तिसऱ्या टप्प्यातील ६० कोटी ८६ लाखाचा निधी उपलब्ध झाल्याने दिवाळीपूर्वी ही रक्कम शेतकऱ्यांच्या बँक खात्यात जमा होणार आहे.

## श्री अंबादेवी हॉस्पिटल येथे धन्वंतरी पुजन संपन्न

अमरावती दि. ६ : श्री अंबादेवी संस्थान द्वारा संचालित श्री अंबादेवी संस्थान व डॉ. जोशी ट्रस्ट हॉस्पिटल येथे श्री धनत्रयोदशीचे दिवशी धन्वंतरी पुजनाचा कार्यक्रम संपन्न झाला. प्रारंभी अंबादेवी हॉस्पिटलचे संचालक डॉ. जयंत पांडरीकर यांनी श्री अंबामातेचे धन्वंतरीच्या प्रतिमेचे विधीवत पुजन योगेश जोशी यांच्या पौरोहित्याखाली केले. या कार्यक्रमात अंबादेवी संस्थानचे कोषाध्यक्ष रविंद्र कर्वे, विश्वस्त मिनाताई पाठक, शैलेश पोतदार, अशोक खंडेलवाल, व्यासपिटावर उपस्थित होते. अध्यक्षीय भाषणात डॉ. जयंत पांडरीकर यांनी उपस्थितांना दिवाळीच्या शुभेच्छा देत अंबादेवी



हॉस्पिटलच्या कार्याचा आढावा सादर केला. तसेच सर्वांना निरामय आरोग्यदायी जीवन लाभो अशी प्रार्थना अंबामातेच्या चरणी केली. तसेच श्री रविंद्र कर्वे यांनी हॉस्पिटलच्या नवीन उपकरणांवर

प्रकाश टाकला. तर मिनाताई पाठक यांनी धनत्रयोदशीच्या दिवशीचे महत्त्व विषय केले. या प्रसंगी अंबादेवी हॉस्पिटलच्या अंबाघाट येथील जागेत होवू घातलेल्या प्रस्तावित हॉस्पिटलचा आराखडा व

नकाशा सादर करण्यात आला. कार्यक्रमाचे सुरुवातीला डॉ. निलीमा अतकरे यांनी धन्वंतरी स्तवन गायीले तर संचालन व आभार प्रदर्शन व्यवस्थापक अनंत झाडगांवकर यांनी केले. दिवाळीचे औचित्य साधून दरवर्षीप्रमाणे सर्व कर्मचाऱ्यांना एक महिन्याचा पगार बोनस म्हणून देण्यात आला. सर्व महिला कर्मचाऱ्यांना साडीचोळी व पुरुष कर्मचाऱ्यांना शाल श्रीफळ देण्यात आले. कार्यक्रमाला डॉ. सपना व्यास, डॉ. विनय कर्मकर, डॉ. निलिमा अतकरे सह अनेक तज्ञ डॉक्टर उपस्थित होते. त्याचप्रमाणे प्रशम राऊड, अशोक भगत, संजय चौधरी, सुनीता चौधरी, सौ. अडळू यांचे सह सर्व कर्मचारी उपस्थित होते.

